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Від укладача

Бібліографічний покажчик присвячено 80-річчю від 
дня народження Анатолія Григоровича Гончара, літератора, 
публіциста, члена Національної спілки журналістів Украї-
ни, заслуженого журналіста України, краєзнавця, полковни-
ка у відставці.

Анатолій Григорович народився в сім’ї військовослуж-
бовця в смт Літин Вінницької області 23 травня 1941 року. 
Закінчив Літинську середню школу № 1 у 1958 р. Випуск- 
ник Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка 
та Донецького вищого військово-політичного училища ін-
женерних військ і військ зв’язку. Водночас займався жур-
налістською справою, працюючи в газетах на українському 
Поділлі – тиврівській районці «Маяк», літинському виданні 
«Радянське життя».

Першу замітку опублікував у газеті «На бойовому 
посту» в 1962 році і з того часу не уявляє себе без ручки, 
аркуша паперу, газетної сторінки, а також фотоапарата. Із 
місією військового кореспондента побував не тільки на Но-
вій Землі, але й у Чехословаччині, Польщі, Афганістані та 
в Німецькій Демократичній Республіці. Шукав романтику 
на будівництві Київської ГЕС, в цілинних степах Казахста-
ну, милувався природою Арктики, але де б не перебував, не 
жив – тягнувся думками до рідного Поділля. У своїй твор-
чій діяльності Анатолій Гончар використовує літературний 
псевдонім Анат Згар.

Автор понад 27 книг прози, публіцистики, поезії, хро-
ніки, художньо-документальних оповідань, краєзнавчих 
розвідок українською та російською мовами. Читачі зна-
ють Анатолія Григоровича насамперед як літописця війни в 
Афганістані, автора низки книг про ті події та їхніх учасни-
ків. Саме наріжною темою досліджень і творчості стала аф-
ганська кампанія 1979–1989 рр., упорядкування відомостей 
і збереження пам’яті про земляків-подолян з бойовим до-
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свідом Афганістану. Багато років Анатолій Гончар очолював 
Спілку учасників бойових дій в Афганістані м. Вінниці. Од-
ним із перших в Україні почав писати правду про афганську 
війну як безпосередній її учасник.

Анатолій Гончар працював в 11 газетах, друкувався у 
24, не лише у вінницьких, але і в таких, як «Вільна Украї-
на», «Красная звезда», «Комсомольська правда», знамени-
тому тижневику «Неделя». Творчий доробок – сотні замі-
ток, інформацій, репортажів, статей, нарисів, новел та опо-
відань. Він журналіст від Бога, високопрофесійний, а ще 
чудовий поет.

Ювіляр – переможець багатьох творчих журналіст-
ських та літературних конкурсів, лауреат журналістських 
премій імені Костянтина Гришина (1998) за книгу «Чорний 
тюльпан», імені Олександра Гетьмана (2010), літератур-
но-мистецької премії «Кришталева вишня» (2010) за книгу 
«Коріння, або «Ми – діти України» та відзнаки НСЖУ «Зо-
лоте перо» (2010). Призер Спілки письменників Радянсько-
го Союзу і тижневика «Неделя» за оповідання «Хліб».

Після звільнення з військової служби до 2008 р. пра-
цював у редакціях вінницької обласної газети «Подолія», 
щотижневика «Крила України», займався громадською ді-
яльністю. Від 2010 р. – на творчій роботі.

Покажчик складається з текстової та бібліографічної 
частин, фотоматеріалів з архіву ювіляра.

Вступну статтю «Лицар честі, слова і духу» про юві-
ляра підготував доктор історичних наук, професор Вінниць-
кого державного педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського, заслужений працівник культури України 
Сергій Гальчак. Далі вміщено «Основні дати життя та діяль-
ності Анатолія Гончара».

Бібліографічна частина покажчика складається з трьох 
розділів: «Твори Анатолія Гончара», «Публіцистика, нари-
си, інтерв’ю», «Матеріали про життя та творчість Анатолія 
Гончара».
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Перший розділ складається з таких підрозділів: «Ок-
ремі видання», «Твори, опубліковані у збірниках, періодич-
них виданнях». У кожному з них матеріали подано в хроно-
логічній послідовності.

До другого розділу увійшли статті автора, опубліковані 
в періодичних виданнях. Інформацію розміщено в хронології.

Третій розділ містить матеріали про життя та творчість 
Анатолія Гончара, зокрема відгуки на його твори та довід-
кові видання. Описи згруповано за хронологією публіка-
цій. Завершують хронологічний ряд ілюстративні матеріали.

Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, 
у якому в алфавітному порядку зібрано прізвища авторів, 
редакторів, упорядників, осіб, що згадуються в пронумеро-
ваних бібліографічних описах.

Бібліографічний опис та скорочення слів і словосполу-
чень здійснено згідно з чинними державними стандартами 
України.

Під час підготовки бібліографічного покажчика вико-
ристано літописи журнальних та газетних статей, краєзнав-
чий довідково-бібліографічний апарат, електронні бази да-
них Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, а також мережу 
«Інтернет».

Видання адресовано літературознавцям, науковцям, 
працівникам культури, краєзнавцям, освітянам, студент-
ській і учнівській молоді та всім шанувальникам творчості 
письменника.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:
21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73,
Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва
Відділ документів із гуманітарних, 

технічних та природничих наук
Факс: (0432) 67-03-41
Тел.: (0432) 67-03-45

E-mail: chitzal@library.vn.ua
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ЛИЦАР  ЧЕСТІ,  СЛОВА  І  ДУХУ

Коли мова заходить про видатних уродженців Віннич-
чини, які стали її гордістю та славою, мимоволі згадуються 
щирі слова, висловлені, немов на сповіді, відомою хмільни-
чанкою Анжелою Веремій: «Є люди-світочі, люди-промені, 
без яких світ не був би білим. Які вони? Земні! Працьови-
ті, багаті душею, щедрі, яким за радість – віддавати людям 
краще, дарувати тепло і любов. Вони розуміють найбільшу 
мету життя – бути Людиною, примножувати у світі добро. А 
ще – любити рідну землю всім серцем своїм, творити красу 
у світі... Це мудрість – поєднання праці з любов’ю до наро-
ду, до землі, на якій живеш». Вони цілковито стосуються 
Анатолія Григоровича Гончара – журналіста, публіциста, 
літератора, краєзнавця, вірного сина та захисника Вітчиз-
ни. Лицаря честі, слова і духу.

Народився в Літині 23 травня 1941 р., за місяць до ві-
роломного нападу гітлерівських загарбників на СРСР. По-
невіряння матері в роки нацистської окупації Подільсько-
го краю, власні пережиті страждання, мужність і героїзм 
батька, який зі зброєю в руках став у грозовий час війни 
на захист рідної Батьківщини виявилися в майбутньому 
вирішальними у виборі професії, визначення свого місця в 
житті – бути на передньому краї, там, де завжди нелегко, 
і навіть небезпечно. Тому зовсім не випадково обрав жур-
налістику. Військову журналістику. Показово в цьому пла-
ні, що свою першу газетну замітку в 1962 р. опублікував на 
шпальтах військового часопису «На боевом посту».

Професійно ж опановувати журналістську справу по-
чав з 1966 р., працюючи літпрацівником тиврівської «ра-
йонки» «Маяк», а в 1967–1968 рр. – у літинській райгазеті 
«Радянське життя». Водночас заочно навчався на факульте-
ті журналістики Київського державного університету імені 
Тараса Шевченка, який успішно закінчив у 1970 р.
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Потім новий етап набуття омріяних фахових знань – 
у 1973 р. став випускником Донецького вищого військо-
во-політичного училища інженерних військ і військ зв’яз-
ку. Відтоді до 1987 р. – кадровий офіцер, військовий жур-
наліст. Професійний ріст – від кореспондента до редактора 
дивізійної газети. Від лейтенанта до полковника. Служити 
доводилось у групах радянських військ у Чехословаччині, 
Польщі, Німеччині, на полігоні ядерних випробувань на ар-
хіпелазі Нова Земля, у складі обмеженого контингенту ра-
дянських військ в Афганістані.

В автобіографічній розповіді «Рядки про себе» мимо-
волі зізнався, що, ставши військовим кореспондентом, «з 
того часу до сьогодні не уявляю себе без ручки, аркуша папе-
ру… Писав замітки в найпівнічнішій газеті світу під гуркіт 
ядерних вибухів на Новій Землі. Як військовий журналіст 
ніс службу в найгарячіших місцях…». Звільнившись з вій-
ськової служби, до 2008 р. працював у редакціях вінницької 
обласної газети «Подолія», щотижневика вітчизняних Вій-
ськово-Повітряних Сил «Крила України».

Не полишив пера й після цього, ще більше відчувши 
себе господарем творчої ниви. Автор понад двадцяти книг 
прози, публіцистики, хроніки, художньо-документальних 
оповідань, краєзнавчих розвідок. 

Заслужений журналіст України (2000 р.), лауреат об-
ласних журналістських премій імені Костянтина Гришина 
(1998 р.), Олександра Гетьмана (2010 р.), літературно-мис-
тецької премії «Кришталева вишня» (2010 р.). Удостоєний 
почесної відзнаки Національної спілки журналістів України 
«Золоте перо» (2010 р.) та ін. 

Чи не найбільше праць присвятив подвигу вінничан – 
учасників бойових дій у Республіці Афганістан. У згадува-
ній автобіографічній розповіді «Рядки про себе» відверто 
заявив: «Писав, пишу і буду писати про афганців – то осо-
блива тема. Їй присвячена моя перша книга пам’яті «Чорний 
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тюльпан». За неї удостоєний журналістської премії ім. Кос-
тянтина Гришина. Написав другу книгу «Ми пройшли Аф-
ган» із трилогії «Неоголошена війна». Очолюю нині Спілку 
учасників бойових дій в Афганістані міста Вінниці. Одним 
з перших в Україні розпочав писати правду про афганську 
війну як безпосередній її учасник». 

Афганській темі присвячені й інші його праці: двотом-
ник «Повірка, або “Афганці” Вінниці», «Авіатори: книга 
пам’яті про загиблих в Афганістані військових авіаторів», 
«Афганська неоголошена війна, або 20 років по тому: кни-
га-фотолітопис про ветеранів афганської війни, військових 
конфліктів в інших країнах та воїнів-миротоворців», «Він-
ничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці»: кни-
га-фотолітопис про ветеранів афганської війни, військових 
конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців, «Чорний 
тюльпан-2»: книга пам’яті про загиблих у Афганістані во-
їнів-інтернаціоналістів Вінницької області», «В составе 
ограниченного контингента». За правдиві оповіді йому не 
соромно перед її величністю Совістю. Військовій тематиці 
присвячена документально-мемуарна книга «Служба на Но-
вой Земле, или в войсковой части ЮЯ 77510».

Не менший інтерес у читача викликають його художні, 
публіцистичні, краєзнавчі праці «Коріння, або «Ми – діти 
України», чотиритомники «На зламі епох», «В полоні криз», 
двотомник «Україна в полоні криз та в полум’ї війни», «Мій 
70 травень, «Повість про мою Зою, або: «Згадати все», «Під-
сумки, або: «до і після», «Витоки, або Селище та селища-
ни», після виходу якої у світ громада Селища удостоїла його 
звання почесного громадянина села, донедавна – Літинсько-
го району. 

Своєрідним літописом прожитого життя творчо обда-
рованого Анатолія Григоровича стали його численні пое-
тичні твори, в яких, неначе в дзеркалі, знайшов відображен-
ня бурхливий відгомін часу. У багатьох із них закарбувалася 
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пісенність образного слова, оскільки окремі вірші звучать, 
немовби сама пісня, про яку так шанобливо відгукувався 
наш славетний земляк Михайло Стельмах.

«Є прадавні скарби, що лежать у землі, і є живі скарби, 
що йдуть по землі, ідуть від покоління до покоління, огор-
таючи глибинним чаром людську душу, – писав він. – До 
таких національних скарбів належить і наша лірична піс-
ня. Погойдайте сторінки сивих віків, учитайтеся в прості й 
хвилюючі слова пісень, віднайдіть золоті ключі мелодій – і 
вам відкриється багато таємниць… Тому не дивно, що наша 
пісня супроводить людей-трудівників – своїх творців і хра-
нителів – протягом усього їхнього віку, від колиски до моги-
ли, бо нема такої значної події в житті народу, нема такого 
людського почуття, яке б не озвалося в українській пісні чи 
ніжністю струни, чи рокотом грому».

Тож побажаймо Анатолію Григоровичу Гончару, щоб 
і йому, як у свій час Михайлу Панасовичу, «вилиті, наче із 
срібла» чарівні лебеді на своїх співучих крилах принесли 
ще не одну творчу весну, прихоплену «в теплому ірію».

Сергій ГАЛЬЧАК,
доктор історичних наук, професор

Вінницького державного педагогічного 
університету імені Михайла Коцюбинського,

заслужений працівник культури України
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ОСНОВНІ  ДАТИ  ЖИТТЯ  ТА  ДІЯЛЬНОСТІ
АНАТОЛІЯ  ГОНЧАРА

1941, 23 травня – народився в смт Літин на Віннич-
чині.

1948–1958 рр. – навчання в Селищанській семирічній 
школі (1–6 класи), Літинській середній школі № 1 (7–10 кла-
си).

1958–1960 рр. – трудова діяльність у заготконторі Лі-
тинської райспоживспілки, Вінницька область.

1960–1963 рр. – строкова служба в лавах Радянської 
армії.

1962 – перша замітка в газеті «На бойовому посту», 
оповідання «Хліб».

1964–1970 – навчання в Київському державному уні-
верситеті ім. Т. Г. Шевченка на факультеті журналістики.

1965 – літературний працівник районної газети 
«Маяк», смт Тиврів, Вінницька область.

1965 – присвоєння військового звання лейтенанта. 
1967 – літературний працівник газети «Радянське жит-

тя».
1968 – вибуття на кадрову військову службу в Збройні 

сили СРСР на посаду кореспондента-організатора дивізій-
ної газети «Боевое знамя», м. Львів.

1970–1973 – навчання в Донецькому вищому військо-
во-політичному училищі інженерних військ і військ зв’язку.

1973–1976 – відбував військову службу на архіпелазі 
Нова Земля, кореспондент-організатор у редакції газети «За 
Батьківщину».

1976 – присвоєння військового звання капітан.
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1980 – вибуття до Афганістану для виконання інтерна-
ціональної місії.

1980 – редактор дивізійної газети «Ленінський пра-
пор», м. Кабул.

1980 – присвоєння військового звання майора.

1981 – редактор дивізійної газети «Голос воїна», 
м. Мукачево.

1982 – редактор дивізійної газети «Слава».

1984 – вступ до Спілки журналістів Радянського Союзу.

1986 – звільнення в запас за власним бажанням, повер-
нення до м. Вінниця на постійне місце проживання.

1973–1978–1986 – нагороджений трьома медалями «За 
бездоганну службу» в Збройних силах СРСР, за вислугу ро-
ків: 20 років – I ступеня, 15 років – II ступеня, 10 років – III 
ступеня.

1988 – нагороджений медаллю «Воїну-інтернаціона-
лісту від вдячного афганського народу»; інженер з цивільної 
та мобілізаційної роботи Вінницького обласного телерадіо-
комітету.

1989 – старший фахівець з пропаганди природоохо-
ронних знань Вінницького обласного комітету з охорони 
природи.

1990 – присвоєння військового звання підполковника.

1990 – кореспондент районної газети «Радянське жит-
тя», м. Літин.

1991 – вступ до Спілки офіцерів України з призначен-
ням на посаду заступника голови Вінницької обласної орга-
нізації по загальнополітичних питаннях і зв’язках з громад-
ськістю.
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1991 – голова Вінницької міської спілки ветеранів вій-
ни в Афганістані.

1995 – завідувач відділу листів та інформації газети 
«Літинський вісник».

1999 – присвоєння військового звання полковника у 
запасі.

2000 – присвоєння почесного звання «Заслужений 
журналіст України».

2000– 2006 – відповідальний випусковий секретаріату, 
оглядач секретаріату газети «Крила України».

2008 – нагороджений медаллю «Ветеран бойових дій»; 
орденом «За заслуги перед Вітчизною».

2010 – нагороджений Золотою медаллю української 
журналістики.

2011 – нагороджений почесним знаком «Почесний де-
сантник».
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1. Твори Анатолія Гончара

1.1. Окремі видання

1. «Чорний тюльпан» : кн. пам’яті про загиблих вої-
нів-«афганців» Вінницької області / А. Г. Гончар. – Вінни-
ця : [б. в.], 1998. – 456 с.

2. Ми пройшли AFGAN : кн. спогадів про воїнів-ін-
тернаціоналістів / А. Г. Гончар. – Вінниця : Віноблдрук., 
1999. – 488 с.

3. Повірка, або «Афганці» Вінниці : в 2 т. : кн. про 
воїнів-інтернаціоналістів / А. Г. Гончар. 

Т. 1. – Вінниця : Віноблдрук, 2000. – 416 с.
Т. 2. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 504 с.
Рец.: Сташкевич, О. Копітка праця і творчий злет 

/ О. Сташкевич // Крила України. – 2004. – 21 серп. – С. 15.

4. Авіатори : кн. пам’яті про загиблих в Афганіста-
ні військ. авіаторів [зокрема наших земляків] / А. Г. Гончар, 
В. В. Ґедз. – Вінниця : Кн.-Вега, 2004. – 552 с.

5. На зламі епох : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Ве-
га, 2005. – 571 с.

6. На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Ве-
га, 2006. – 560 с.

7. На зламі епох-3 : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Ве-
га, 2006. – 256 с.

8. Времена года, или 365 дней : шестистишия о глав-
ном : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2006. – 571 с.
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9. На зламі епох-4 : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Ве-
га, 2007. – 292 с.

10. В полоні криз : поезії, публіцистика / А. Згар. – Лі-
тин : Літин. район. друк., 2008. – 359 с.

11. Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-ми-
ротворці : кн.-фотолітопис про ветеранів афган. війни, 
військ. конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців 
/ А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2008. – 304 с.

12. В полоні криз-2 : поезії, публіцистика / А. Згар. – 
Вінниця : Вінниц. газ., 2009. – 288 с.

13. Афганська неоголошена війна, або 20 років 
по тому : кн.-фотолітопис про ветеранів афган. війни, 
військ. конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців 
/ А. Гончар. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2009. – 160 с.

14. В полоні криз-3 + президентські вибори : поезії, 
проза, публіцистика / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2010. – 
480 с.

15. В полоні криз-4, або нова влада + опозиція : поезія, 
проза, публіцистика / А. Згар. – Вінниця : Главацька Р. В., 
2011. – 272 с.

16. Коріння, або «Ми – діти України» : іст.-док., 
іл.-краєзнав. кн.-літопис / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 
2011. – 448 с.

17. Служба на Новой Земле, или в войсковой части 
ЮЯ 77510 / А. Гончар. – Винница : Кн.-Вега, 2011. – 224 с.
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18. Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 
2012. – 304 с.

19. «Чорний тюльпан-2» : кн. пам’яті про загиблих у 
Афганістані воїнів-інтернаціоналістів Вінниц. обл. / А. Гон-
чар. – Вид. 2-ге, випр. і допов. – Вінниця : Вінниц. обл. друк. : 
Кн.-Вега, 2012. – 528 с.

Рец.: Сташкевич, О. Книга пам’яті «Чорний тюль-
пан-2» – особлива книга / О. Сташкевич // Мій 70 травень 
/ А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 295–297.

20. В составе ограниченного контингента / А. Гон-
чар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2013. – 440 с.

21. Рассказы из ХХ столетия, или правда о жизни 
/ А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2014. – 428 с.

22. Україна в полоні криз та в полум’ї війни : в 
2 т. / А. Г. Гончар. – Вінниця : Віноблдрук., 2015.  

Т. 1. – 412 с.
Т. 2. – 502 с.

23. Витоки, або Селище та селищани / А. Гончар. – Він- 
ниця : Кн.-Вега, 2016. – 304 с.

24. Повість про мою Зою, або: «Згадати все...» / А. Гон-
чар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2016. – 480 с.

25. Підсумки, або: «до і після...» / А. Гончар. – Вінни-
ця : Кн.-Вега, 2017. – 592 с.
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1.2. Твори, опубліковані у збірниках, 
періодичних виданнях

26. Нагорода : [оповідання] / А. Гончар // Прапор пе-
ремоги. – 1965. – 7 трав. (№ 54). 

27. «Солдат – завжди солдат» : [замальовка] / А. Гон-
чар // Прапор перемоги. – 1965. – 7 трав. (№ 54). – С. 2.

28. Высота : [новела] / А. Гончар // Совет. армия. – 
1969. – [трав.?].

29. Привал : [оповідання] / А. Гончар // Совет. ар-
мия. – 1970. – [трав.?].

30. Подорож до країни поезії : [вірші] / А. Згар // Кри-
ла України. – 1979. – 15 лют. – С. 16. – Зміст: На війні і те-
пер… ; Інваліди війни ; Имя – Афганистан.

31. Краски осени : [новела] / А. Гончар // Совет. ар-
мия. – 1980. – [листоп.?].

32. Тайна : [оповідання] / А. Гончар // Слава Родины. – 
1982. – [квіт.?].

33. Выбор : [новела] / А. Гончар // Совет. армия. – 
1982. – [трав.?].

34. Осечка : [оповідання] / А. Гончар // Совет. армия. – 
1982. – [серп.?].

35. Встреча : [оповідання] / А. Гончар // Совет. ар-
мия. – 1982. – [груд.?].
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36. Хлеб : [оповідання] / А. Згар // Совет. армия. – 
1983. – [лют.?].

37. Дума о хлебе / А. Гончар // Совет. армия. – 1983. – 
3 квіт. – С. 3.

38. Возвращение : [новела] / А. Гончар // Совет. ар-
мия. – 1983. – 9 черв. – С. 4.

39. Счастье трудных дорог : [нарис] / А. Згар // Слава 
Родины. – 1983. – [лип.?].

40. Окоп : [бувальщина] / А. Гончар // Слава Родины. – 
1983. – [жовт.?].

41. Оренбургский пуховый платок : [оповідання] 
/ А. Гончар // Слава Родины. – 1983. – [груд.?].

42. Первый снег : [новела] / А. Гончар // Слава Ро-
дины. – 1983. – [груд.?].

43. З батьківського порога : [етюд] / А. Гончар // Він-
ниц. правда. – 1987. – 18 груд.

44. Мама : [новела] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 
17 берез. (№ 32– 33). – С. 4.

45. Звільнення : [док. оповідання] / А. Згар // Рад. жит-
тя. – 1990. – 20 берез. (№ 34). – С. 4.

46. «У вас спина біла…» : [гумореска] / А. Гончар 
// Рад. життя. – 1990. – 31 берез. (№ 39). – С. 3.

47. В автобусі : [етюд на тему, що хвилює людство] 
/ А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 28 квіт. (№ 51). – С. 2.
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48. Повернення : [новела] / А. Гончар // Рад. життя. – 
1990. – 12 трав. (№ 56–57). – С. 6.

49. Коріння : [автобіогр. оповідання] / А. Гончар 
// Рад. життя. – 1990. – 9 черв. (№ 69). – С. 3.

50. Маки : [новела] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 
30 черв. (№ 78). – С. 4.

51. Афганська, неоголошена… : [фрагм. з кн.] / А. Гон-
чар // Півд. Буг. – 1992. – 29 лют. (№ 9). – С. 4. – 28 берез. – 
3 квіт. (№ 13). – С. 4.

52. Помста : [оповідання] / А. Гончар // Панорама. – 
1992. – 5 трав. (№ 34). – С. 4.

53. «Чорний тюльпан» Вінниччини : [уривок з кн. про 
земляків, які загинули в Афганістані. Є фото авт.] / А. Гон-
чар // Панорама. – 1997. – 5, 8, 12, 29 листоп. ; 10, 17, 24 груд.

54. Памяти друга посвящаю : [вірш] / А. Гончар // Па-
норама. – 1997. – 8 листоп. – С. 2.

55. Отпуск из Кабула : [вірш] / А. Гончар // Вінниц. 
газ. – 1998. – 23 черв. – С. 5.

56. Паламарчук Олександр Іванович : [уривок із 
кн. пам’яті «Чорний тюльпан» про О. Паламарчука, старшо-
го лейтенанта, нач. мед. пункту] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 
1998. – 23 черв. – С. 5.

57. В Афганистане опять война : [вірш] / А. Гончар 
// Подолія. – 1998. – 18 серп. (№ 94). – С. 1.
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58. Вони пройшли Афган : [уривок з худож.-док. по-
вісті «Ми пройшли AFGAN» про солдата М. Пилипенка 
та його друзів] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 6 лют. 
(№ 19). – С. 3.

59. І знову сон… : [уривок з поеми про учасника бойо-
вих дій в Афганістані прапорщика М. Дехтяра] / А. Гончар 
// Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9.

60. Окоп : [бувальщина] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 
2002. – 20 черв. (№ 71). – С. 3.

61. Вічна пам’ять : [вірш] / А. Згар // Вінниц. газ. – 
2003. – 2 груд. – С. 4.

62. П’ятнадцять років : [вірш] / А. Згар // Вінниц. газ. – 
2004. – 13 лют. – С. 9.

63. Вічна пам’ять : [вірш] / А. Гончар // Авіатори : 
кн. пам’яті про загиблих в Афганістані військ. авіаторів 
/ А. Гончар, В. Ґедз. – Вінниця, 2004. – С. 5.

64. П’ятнадцять років : [вірш] / А. Гончар // Авіато-
ри : кн. пам’яті про загиблих в Афганістані військових аві-
аторів / А. Гончар, В. Ґедз. – Вінниця, 2004. – С. 547–548.

65. Я і поезія : [вірші] / А. Гончар // Крила України. – 
2005. – 1–6 серп. – С. 8. – Зміст: Ось... стоять на приколі… ; 
Діти війни ; Ми – люди військові ; Початок – 22 червня.

66. Мы : [вірш] / А. Гончар // Час і досі не загоїв рану – 
цей одвічний біль Афганістану / Є. Олещенко, О. Осьмач-
ко. – Вінниця, 2010. – С. 183– 184.
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67. Заручники лиха : уривок з худож.-док. пові-
сті «Служба на Новій Землі, або у військовій частині ЮЯ 
77510» / А. Гончар // Вінниц. край. – 2011. – № 3. – С. 106– 
117.

68. Про свої оповідання ; Масажист [оповідання] 
/ А. Гончар // Вінниц. край. – 2013. – № 3. – С. 71– 81.

69. Третій тост ; «Они своё не долюбили…» ; «Ко-
торый год я по ночам стреляю…» : [вірші] / А. Гончар 
// Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану 
/ Є. Олещенко, О. Осьмачко. – Вінниця, 2013. – С. 309– 311.

70. Підпільна відпустка : [худож.-док. нарис про 
афганця О. Ковтуна] / А. Гончар // Вінниц. край. – 2014. – 
№ 1. – С. 99– 123.
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2. Публіцистика, нариси, інтерв’ю

Я газетяр, я журналіст – 
цими словами все сказано…

Анатолій Гончар

1965
71. Поспішають дівчата на ферму : [про роботу до-

ярок та їхні досягнення, Тиврів. р-н] / А. Гончар // Маяк. – 
1965. – 17 квіт. (№ 8). – С. 3.

72. Чи є господарі на цій фермі? : [про проблеми на 
фермі в с. Черемошне Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 
1965. – 27 трав. (№ 25). – С. 3.

73. Серця людські наснаги повні : [про роботу кол-
госпниць, збір і обробку цукрових буряків, с. Сутиски Тив-
рів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 29 трав. (№ 26). – С. 1.

74. Вони приносять радість : [про агіткультбригади, в 
які входили учасники худож. самодіяльності та мед. праців-
ники] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 3 черв. (№ 28). – С. 4.
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